

骑车违章被罚 一男子打伤交警被拘

事发南京,受伤交警是“执法标兵”,4个月前还曾被违章车拖行;警方呼吁市民文明出行

昨天上午,南京市太平南路与中山东路交叉路口,市交管局二大队的一名交警在执勤过程中,被打伤送医救治。据了解,这已经是该交警今年第二次遭遇抗拒执法,交管部门呼吁,市民要文明参与交通。

通讯员 宁交轩 秦公轩 现代快报记者 陶维洲 孙玉春



交警被打倒地,请拍摄者来领图片费50元



交警吴凯南曾被违章车拖行
视频截图

昨天上午 交警执勤过程中,被违法者打出血

事情发生在昨天早晨7点37分。网友上传的现场视频显示,一名交警面部流血,躺在马路上。

现代快报记者随后从交管部门获悉,这是一起交通违法当事人抗拒执法打伤交警的事件。据介绍,在中山东路利济巷至太平南路路段南侧慢车道,徐某骑电动车带妻子逆向行驶至太平南路路口时,被二大队交警吴凯南和两名警辅拦下。吴凯南请徐某出示车牌等证件,并准

备对徐某非机动车逆行的交通违法行为进行处罚。徐某妻子现场缴纳20元罚款,但徐某不同意,将20元打落在地,随后徐某妻子将钱捡起交给交警,徐某则拿出手机拍照,声称要投诉。

交警吴凯南打印《简易程序处罚决定书》后,徐某拒绝签字,并上前抢夺打印设备,当吴凯南将打印设备从徐某手上取回时,徐某又夺下吴凯南手中的手机,拒不归还,并跑

向中山东路快车道准备离开。吴凯南迅速给予徐某警告,要求徐某归还手机,但徐某置之不理。

在制止无效的情况下,吴凯南使用辣椒水,但被徐某妻子一把拉住,徐某则上前将辣椒水夺下,对吴凯南面部进行喷射,接着又抢夺下吴凯南肩上的对讲机击打他的头部,致使其血流满面。在吴凯南捂住伤口时,徐某又用辣椒水对其面部连续喷射,后吴凯南晕倒地。

警方处理 打人男子涉嫌妨害公务,已被刑拘

昨天上午9点多,现代快报记者赶到八一医院,见到了受伤的交警吴凯南,他的额头刚缝了6针,包着纱布。经医院诊断,吴凯南上额伤口长度达6厘米,大脑镰溶液增多,眼部黏膜充血,目前留院观察。经记者

了解,昨天早晨的事件中,当事人徐某因涉嫌妨碍公务,目前已被秦淮警方刑事拘留,下一步将对其依法处理。

交管部门呼吁,广大交通参与者要增强守法意识和规则意识,在严

格遵守《道路交通安全法》的同时,要自觉支持广大一线执勤交警的工作,如果存在交通违法行为,要主动接受交警处罚,切不可采取暴力抗法的方式来逃避、对抗交警执法,否则将得不偿失。

今年6月 被打交警曾被违章车拖行

记者了解到,在今年南京第二季度“最美交警”评选中,吴凯南获得“执法标兵”荣誉称号,同事对其评价是平时执法尺度把握准确,工作尽职尽责。

然而,这不是吴凯南第一次遇到抗拒执法的事情了。今年6月12日,一名专车司机在路口违章等客。吴

凯南跑过去给他敬了个礼,敲车窗玻璃让他出示驾照、行驶证。

驾驶员做了一个要拿驾照的动作,却突然向左打方向急加速。事发突然,吴凯南被这辆车带着往前走。在被拖行了30多米后,重重摔倒在了地上。

此时正是晚高峰,路面车流量较

大,后面一辆出租车紧急刹车,才没有从吴凯南身上碾过去。而肇事的黑色轿车继续加速沿中山东路由西向东逃窜。两位热心的哥加速追上了逃逸司机,并一前一后将其逼停。

事件中,吴凯南浑身多处擦伤,肇事司机被刑事拘留。



一号家居网
yihaojiaju.com

**恶意增项
重赔
不手软!**

增一项,赔1000!
增两项,赔2000!
增三项,赔3000!

全国业主
再也不用担心增项了
**一口价!
无增项!**



全国统一客服电话

4008-518-111

全国48城市 300+直营实体店:南京/武汉/广州/合肥/重庆/成都/长沙/南昌/贵阳/昆明/青岛/郑州/宜宣/襄阳/黄石/仙桃/咸宁/镇江/无锡/扬州/淮安/盐城/泰州/芜湖/安庆/常州/南通/池州...

南京

中央路266号(许府巷)

www.yihaojiaju.com

装房子、买家具家电,就上一号家居网!